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Anexă 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚:𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒱𝑐𝑜𝑛 =
1
3𝜋𝑟

2ℎ 

 



Nr. Item Scor 

 
1. Completați caseta, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“Dacă 𝑎 = −2 − 3  și  𝑏 = 4
6

 ∙ 15
2

 , atunci valoarea raportului  
𝑎
𝑏

  este  

numărul                .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
În desenul alăturat 𝐴𝐵𝐶𝐷 este un romb, în care 
𝑚(∠𝐷𝐵𝐶) = 20°. Scrieți în casetă măsura în 
grade a unghiului 𝐴𝐵𝐶. 
 

𝑚(∠𝐴𝐵𝐶) =                 . 

   
L 
0 
3 

 
3. În desenul alăturat este reprezentat graficul funcției 

𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 
Utilizând desenul, scrieți în casetă unul dintre semnele 
“<”, “>” sau “=”, astfel încât propoziţia obţinută să fie 
adevărată. 

𝑐                0.              
 

 
L 
0 
3 

 
4. Un autoturism consumă 8 litri de combustibil la 100 de kilometri. Determinați câți litri de 

combustibil consumă autoturismul la o distanță de 425 de kilometri. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Calculați valoarea expresiei  

2−2∙84

162
 .  

Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Determinați numărul de soluții întregi ale ecuației 3𝑥2 + 8𝑥 − 3 = 0.  

Rezolvare: 

 
 

 
 

 
 

 
 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Fie 𝐴𝐵𝐶𝐷 un trapez isoscel, în care 𝐵𝐶 ∥ 𝐴𝐷, 
𝐴𝐵 = 4 cm, 𝐵𝐶 = √3 cm și 𝑚(∠𝐴) = 30°. 
Determinați lungimea bazei 𝐴𝐷. 
Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Mihai și Maria au avut împreună 219 lei. După ce Mihai a cumpărat un CD de 52 de lei, 

iar Maria a cumpărat o carte de 47 de lei, ei au rămas cu sume egale de bani. Determinați 
câți lei a avut inițial fiecare dintre ei.  
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Fie funcția 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 5. Determinați valorile reale ale lui 𝑥, pentru care 

𝑥 − 𝑓(𝑥) < 𝑓(1).   
Rezolvare: 

 
 

 
 
 
 

 
Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Pentru un experiment chimic un elev are nevoie de 20 cm3 

de alcool etilic. El a turnat alcool etilic într-un recipient de 
forma unui con circular drept cu raza bazei de 6 cm și 
înălțimea de 4 cm, umplând recipientul până la jumătate din 
înălțimea lui (vedeți desenul). Determinați dacă elevul a 
turnat în recipient suficient alcool etilic. 
Rezolvare:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Fie expresia 𝐸(𝑋) = � 2𝑋

𝑋+1
− 1�: 𝑋2−1

𝑋2+2𝑋+1
.  Arătați că 𝐸(𝑋) = 1, pentru orice 

𝑋 ∈ ℝ ∖ {−1; 1}. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Fie funcția 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + 𝑚2 + 𝑚 − 4. Determinați valorile reale ale lui 

𝑚, pentru care graficul funcției 𝑓 intersectează axa 𝑂𝑥 în punctul de abscisă 𝑥 = −1 și 
funcția 𝑓 este strict descrescătoare pe ℝ. 
Rezolvare: 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


